MOAYJI2 ,MATEMATUKA - OCHOBI”

9.196.625

1) Ha konko e paBHO ————7
40.49.225
A) 1l

b) 0,5

B)2,5

N2

5

2, .2
+
2) Axo e v
a'p?

3) la ce mpecmetHe log; V5°.125.
A) 4
b) 2
B) 3
I -1
I 1

4) Konko peleHns uMa ypaBHeHHeTo 52 —8.5 -9 =02
A)0
b) 1
B)2
I3
1) YpaBHeHunero nma 6e30poitHO MHOTO peleHHs

5) Jla ce Hamepy IBPBUAT WieH g, W pasiukaTa d Ha apUTMETHYHA MPOrpecHs, 3a KOATO
a,+ay=14 n ay+a;=26.

A)a =1d=3
B) a,=1,d=4
B)a =2 d=4
N a-=1d=2
M a=3d=4
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6) KakBa cyma Tps0Ba na ce BHece Ha Bior npu 10% roauiinHa cioxHa JUXBa, Taka 4e clief 2 TOAUHU
HapacHasata cyma j1a 6bae 121 nesa?

A) 90 nB.

B) 101 ns.

B) 100 nB.

I') 105 nB.

J) 110 nB.

7) Kost ot Toukute (x,y) Jexu Ha rpapuKara Ha TuHelHaTa GYHKUUA y = —2x+37?
A) (1,-1)
B) (-1,1)
B) (0,3)
I (3,0
m (1,2)

8) 3a KOM CTOMHOCTH Ha peaHus NapaMeThp ¢ ypaBHeHHeTo x’ —2ax+1=0 uma JByKpaTeH peaseH
KopeH?

A) Camo 0

B) Camo 2

B) Camo 1

I') Camo —1

) *1

9) Koo pasiiuHy peaHy KOpeHa Ma YpaBHeHHeTo x* + x> —2=07?
A) 0
b) 1
B) 2
3
) 4

1-4x
x—=2

>1 e:

10) PemienneTo Ha HEpPaBEHCTBOTO

A) (—oo,%j

B) (2,+ )
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11) Kos e cToliHocTTa Ha 4 sin(— 150°)cos 300°tg240°?

A) -3
V3
B) X2
) 3
B) -3
n 3
2
1
N 3
3sina —2cosa
12) Ako —— =4, 10 cotgol e paBHO Ha :
3cosa +sina
1
A) —
) 10
2
B) =
) 7
2
B) - =
) 7
1
N —
) 7
1
o 14
o Vx
13) /lebMHULMOHHOTO MHOXKECTBO Ha pyHKUMATA ) = e:
A) x€[0,1)U(1,+x)
B) x € (-, 1)U (1,+x)
B) xe(-L1)
I xe(—0,—)u(-1,1)U(l,+w)
) x € (—0,0)U(l,+0)
2 x?
14) Hamepere nponsBonHaTa Ha GyHKLMATA Y = P
X
2
A) y'=—2+x
X
2
B) y'=—F-x
)
B) y'=—%+2x
X
I y'——i—x
2
, 2
n y==-x
X
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15) Hamepere rpanuuara lim%zx_1
oo xT 4 x
A) -1
B) 0
B) 2
N
) -2

16) 3a n306pazeHuTe Ha Gurypara oTceuku e gageHo, ue O4, : A4, : A, 43 =3:2:1u OB; =18. Jla
ce HaMepH ApkuHata Ha OB, .
A)3
b) 6
B)9
I 10
) 12

17) B AABC e nageno,ue f=30°,a o:y =1:4. Ha xonko € paBeH bI'ba y ?
A) 80°
b) 90°
B) 120°
) 100°
) 135°

18) XunoreHysara U €AMHUAT KaTE€T HA NPABOBIbJIEH TPUBIBbIHUK UMAT ABJIDKMHU CbOTBETHO 10 1 6.
Konko e apmkrHaTa Ha paauyca Ha BNUMCAHATa B TPUBIBIHUKA OKPBIKHOCT?

A)l

b)2

B) 2,5 6

N3

3.5 T

19) INepumetbpbT HAa AABC e 40. BprpewHara vrionosossma npe3 pbpxa C nenu crpaHara 4B Ha
yacth AL =10 u LB = 6. Hamepere ctpanata AC.

A) AC=12 C
B) AC=13
B) AC=16
I AC=15
) AC =17
A 10 L 6 B

20) [a ce namepu uueto Ha Tpaney ABCD ( AB || CD), ako nuaroHanurte My ca AC =4, BD = 53
U BIBIBT MeXkIy Tax e 120°.

A) 10 D C
B) 12 ~
B) 13 50
15 5V3
A) 16
A B





